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2 giugno

Nascita, storia e memorie
della Repubblica

1. Il *momento repubblicano™
nella costruzione della democrazia

acura di Maunzio Ridolfi

viella

Product Description

2 giugno. Nascita, storia e
memorie della Repubblica. Il
??momento repubblicano?? nella
costruzione della democrazia
(Vol. 1)

Read More

SKU: 4540

Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Ridolfi Maurizio a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

In 8, pp. 244. Brossura. | libri di Viella ; 370 brossura Perfetto (Mint) (4540)



https://viborada.it/prodotto/2-giugno-nascita-storia-e-memorie-della-repubblica-il-momento-repubblicano-nella-costruzione-della-democrazia-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Uomini e Falchi

IL MERCATO DELL’ANTICAGLIA

Read More

SKU: 2800

Price: 19,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: De Medici Lorenzo - Federico Il Imperatore
editore: Canesiluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1965

FEDERICO II DI SVEVIA
LORENZO IL MAGNIFICO

UOMINI E FALCHI

L

Product Description

In 8, pp. 184 con numerose tavole a colori fuori testo tratte da codici, sull'arte dell'allevamento
e della caccia col falco, e due tavole bianco/nero ripiegate fuori testo. Legatura in mezza tela,
astuccio in tela figurato a colori. Ottimo. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2800)



https://viborada.it/prodotto/uomini-e-falchi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Tre anni a Buenos Aires. 1975-
Bernardino Osio - - = - -

fardine Gsio 1978. A cura di Luigi Guarnieri
Tre anni a Buenos Aires Calo Carducc

1975-1978

a cura di Luigi Guarnieri Calo Cardveci Read More

SKU: 4162

Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Osio Bernardinoeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, pp. 169. Brossura. Tavole fuori testo brossura Perfetto (Mint) (4162)



https://viborada.it/prodotto/tre-anni-a-buenos-aires-1975-1978-a-cura-di-luigi-guarnieri-cal-carducc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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L'invenzione della fiducia.

- - - - I Y
[’invenzione della fiducia Medici e pazienti dall’eta
Medici e pazienti dall’eta classica a oggi C IaSSica a oggi

a cura di Maria Malatesta

Read More

SKU: 3957

Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Maria Malatesta a cura dieditore: Viella
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 228. Brossura. Collana La Storia, Temi 85 brossura Perfetto (Mint) (3957)



https://viborada.it/prodotto/linvenzione-della-fiducia-medici-e-pazienti-dallet-classica-a-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Il Letterato e il Pittore. Per una
storia dell'amicizia tra
Castiglione e Raffaello

Amedeo Quondam

[1 Letterato e il Pittore

Per una storia dell’amicizia
tra Castiglione e Raffaello

Read More

SKU: 3956

Price: 19,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Amedeo Quondameditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 232. Brossura. Collana La Storia, Temi 83 brossura Perfetto (Mint) (3956)



https://viborada.it/prodotto/il-letterato-e-il-pittore-per-una-storia-dellamicizia-tra-castiglione-e-raffaello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Filosofo e rabbino nella Venezia
del Seicento. Studi su Simone

BIBLIOTHECA PHILOSOPHICA [ 1

FILOSOFO E RABBINO

NELLA VENEZIA DEL SEICENTO -~ Luzzatto, con documenti inediti
CON Dﬂfl'hﬂ?:t:_;l?\]ri;l:|?)Lﬂ(i.:iﬁt:‘;zlﬁ-:-:g[”VLNLZ"\ ; daIIIArChiVio di Stato di veneZia.
B Prefazione di Giuseppe Veltri
: Read More
. SKU: 2524

Price: 19,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Giuseppe Veltri a cura dieditore: Aracne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2015

ARACNE

Product Description
In 8, pp. 516. Brossura con alette. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2524)



https://viborada.it/prodotto/filosofo-e-rabbino-nella-venezia-del-seicento-studi-su-simone-luzzatto-con-documenti-inediti-dallarchivio-di-stato-di-venezia-prefazione-di-giuseppe-veltri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Donne nelle forze armate. Il
Fatima Farina servizio militare femminile in
Donne Italia e nella NATO

nelle forze armate

g ks il
1l servizio militare femminile Read More

SKU: 2010
Price: 19,00€
Stock: instock

in Italia e nella Nato

Categories: Saggi

autore: Fatima Farinaeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, pp. 222. Brossura. Storia delle donne e di genere 3 brossura Buono (Good) (2010)

Viadithir Holén I I poeta murato
IL POETA MURATO e More
SKU: 21332

Price: 18,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Holan, Vladimireditore: Fondo Pier Paolo
Pasoliniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1991

Fondo Pier Paolo Pasolini



https://viborada.it/prodotto/donne-nelle-forze-armate-il-servizio-militare-femminile-in-italia-e-nella-nato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/il-poeta-murato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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Product Description
273 p.; 21 cm. brossura con abrasioni alla copertina come da immagine, all'interno ottimo,
testo originale a fronte brossura Buono (Good) (21332)

Gli ebrei nell'Europa orientale :

Il grido degli ebrei dell'URSS:
GLI EBREI . . . .

Lasciateci partire : il nuovo

NELL’E“RGPA EE NS EEEEEE EEEEEEEN . . . . .

ORIENTALE antisemitismo sovietico
Read More

. . 5 SKU: 21276
Il grido degli ebrei

Price: 18,00€

dell’ URSS:

: . ’ Stock: instock
“Lasciateci partire!”

Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: STECluogo-edizione: Roma

Il nu
e anno-edizione: 1970

antisemitismo sovietico

Product Description
57 p.; 22 cm. Brossura brossura Buono (Good) (21276)



https://viborada.it/prodotto/gli-ebrei-nelleuropa-orientale-il-grido-degli-ebrei-dellurss-lasciateci-partire-il-nuovo-antisemitismo-sovietico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Dittatura degli antichi e
dittatura dei moderni

Read More

SKU: 21196

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: a cura di Giovanni Melonieditore: Editori

Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1983

IRMSCHER MELONI FREZZA
TOPOLSKI HANGA

DITTATURA
DEGLI ANTICHI E
DITTATURA DEI MODERNI

ECATORI RILINITI

Product Description
In 8, 246 pagine, brossura, carta naturalmente ingiallita, fioriture al taglio brossura Molto buono
(Very Good) (21196)

La conoscenza liberante. La
S filosofia terapeutica della

il R i tradizione meditativa Advaita-
Vedanta

Read More
SKU: 21158
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Religione

autore: Boggio Gilot Lauraeditore: Satyaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2012


https://viborada.it/prodotto/dittatura-degli-antichi-e-dittatura-dei-moderni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
https://viborada.it/prodotto/la-conoscenza-liberante-la-filosofia-terapeutica-della-tradizione-meditativa-advaita-vedanta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Product Description
In 8, pp. 316. Brossura. Figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (21158)

Per una gestalt viva

Claudio Naranjo

Read More
PER UNA >KU: 21812020€
Price: 18,
GESTALT Stock: outofstock
VIVA Categories: Psicologia

autore: Naranjo Claudioeditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009

Esiste una terapia della Gestalt morta, pedissequa

imitazione di quello che fu il lavoro innovativo e

discusso di Fritz Perls, ma esiste anche una Ge-

stalt viva, erede delle geniali intuizioni del suo

creatore, pratica terapeutica capace di dare vita a
trasformazioni profonde ed efficaci.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
Volume in copertina flessibile con sovraccoperta, 307 pagine con un indice analitico in chiusura.

brossura Ottimo (Fine) (21122)



https://viborada.it/prodotto/per-una-gestalt-viva/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

